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PHAN 1: Hoc sinh chi viét dap sb6 vao 6 trong bén phai (mdi bai 1 diém).

Bai 1. Cho céc chir sé 1; 2; 3; 4; 5. Hoi tir cac chit sb trén lap duoc bao nhiéu sé chin co 3
chit s& khac nhau?
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Bai 3. Tong 3 s6 chin lién tiép bang 2028. Tim ba s6 do?

Bai 4. Trong mét cudc thi ¢ 60 cau hoi. Mbi cau tra 1oi diing duoc % diém, mdi cu tra 1o sai bi

trir % diém. Mot ban hoc sinh duoc téng diém 1a 8. Hoi hoc sinh d6 tra 1oi dang méy cau?

Bai 5. Mot nguoi di tir A dén D phai di qua hai dia diém B va C. Van toc lic di trén cac
quing dudng AB, BC, CD lan Iwot 13 9 km/gio, 12 km/giv va 18 km/gio. Luc vé van
tbc trén cac quing duong DC, CB, BA luot la 9 km/gid, 12 km/gid va 18 km/gio.
Ca di va vé& hét 5 gio. Tinh d6 dai quing dudng AD.

Bai 6. Hai may cing git xong mot thira ruong hét 12 giv. Néu may I git mot minh trong 4

gio, réi may II gat tiép thém 9 gio nira thi duoc % thira rudng. Hoi néu may I git

mot minh thi git xong thira rudng trong bao lau?
Bai 7. Nguoi ta sir dung cac khdi lap phuong nhé c6 canh bang 1 cm dé xép thanh mot khéi lap
phuong 16n. Biét tong tat ca cac khéi lap phuong nho xép trén cac canh va dinh cia hinh

lap phuong 16n 1a 104. Tinh thé tich khdi lap phuong 16n dugc tao thanh.

Bai 8. Mot cira hang dinh gid ban mot chiéc 4o 1di 10% so voi gia nhap hang. Trén thuc té

chiéc 40 chi ban dugc v6i gia bang 85% so voi gia dinh ban va da 16 6500 dong. Hoi

chiéc 4o dugc nhap véi gia bao nhiéu? : A N
: s A N B
Bai 9. Cho 3 hinh vudng MNPG, ABCD va HEFG D

nhu hinh v&. Tinh ti s6 dién tich cta hinh tron C

ndm trong hinh vuéng ABCD va hinh tron H E

nam trong hinh vuéng HEFG. D
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PHAN 2. Hoc sinh phai trinh bay bai giai (mdi bai 2,5 diém)

Bai 1. Cho hinh chit nhat ABCD, F la mot diém bat ki y
trén canh AD, BF cit CD kéo dai tai diém E.
Nb6i diém A voi diém E. Tinh dién tich tam gidc o E
AEF, bié&t AF =3 cm, BC =5cm, AB =7 cm.
E D
Gidi |
Ta co:

S(ABE) = S(ABC) =% AB x BC = 17,5 (cm?)
S(ABF) =% AB x AF = 10,5 (cm?)

Suy ra dién tich tam giac AEF la

S(AEF) = S(ABE) — S(ABF) =17,5-10,5=7 (cm?

Dap so: 7 cm?.

Bai 2. Tim s6 ¢6 4 chir sb khac nhau abcd +bcd +cd +d = 8098
Gidi
Piéu kién: a, b, ¢ khac 0
Taco: bed =123 nén abcd < 8098 —123 < 8000, suyraa<3$
bed +cd +d <987 +87+7=1081 nén abcd >8098—-1081=7017, suy raa = 7.
Khi d6 2xbed +cd +d =1098 hay 200xb+30xc+4xd =1098
Suy ra b<1098:200<6 hay b <5.
Lai c6 30xC+4xd <30x9+4x8=302 nén 200xb >1098—302 =796, suy ra b > 4.
Néub=4thi 30xc+4xd =298, suyrac=9vad=7. (loai vi d phai khac a)

Néub=5thi 30xc+4xd=98,suyrac=3vad=2.

Pap s6: abed =7532.



